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Najsvätejšieho mena Panny Márie
 
Sviatok Máriinho mena zaviedli v 16. storočí v Španielsku,
roku 1683 ho pápež Inocent XI. ustanovil pre celú západnú
Cirkev  na  poďakovanie  za  víťazstvo  nad  Turkami  pri
Viedni.
Z  rímskeho  všeobecného  kalendára  bol  v  roku  1970
vypustený,  lebo sa pociťoval  ako duplicita  so sviatkom
Narodenia Panny Márie. Naďalej však s povolením Svätej
Stolice zostal v partikulárnych kalendároch.
Sv. Ján Pavol II. spomienku Mena Prebl. Panny Márie znova
zaradil do rímskeho všeobecného kalendára v roku 2001.

Modlime sa:
Všemohúci Bože,
prosíme ťa, dopraj,
aby preblahoslavená Panna Mária
sprostredkovala dobrodenia tvojho milosrdenstva
všetkým, čo oslavujú jej slávne meno.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 

 
JEHO PRÍBEH (12. september 2024)
#256 POZRI, MY SME OPUSTILI VŠETKO
(Mk 10, 28 – 31)

Evanjelium
Tu sa ozval Peter: „Pozri, my sme opustili  všetko a išli sme za
tebou.“ Ježiš povedal: „Veru, hovorím vám: Niet nikoho, kto by pre
mňa a pre evanjelium opustil dom alebo bratov a sestry, alebo
matku a otca, alebo deti, alebo polia, aby nedostal stonásobne
viac; teraz, v tomto čase, domy, bratov, sestry, matky, deti i polia,
hoci s prenasledovaním, a v budúcom veku večný život. A mnohí
prví budú poslednými a poslední prvými.“

Zamyslenie
Pán rozlične povoláva do služieb evanjelia. Jedných berie z domu,
z poľa, od otca a matky, od manželky a detí natrvalo... Niektorých
len načas a len občas. Ale v každom jednom prípade mu ide o
ochotu a celosť v tejto službe. Kto by neopustil kvôli nemu všetko
a všetkých a kto by tak neurobil hneď, nemohol by zostať jeho
učeníkom a počítať so sľúbenou odmenou.

Modlime sa:
Pane, prosíme ťa, aby si nám tak rozmnožil poznanie a tak nám
posilnil  vôľu,  žeby  sme  boli  vždy  ochotní  všetko  opustiť  a
nasledovať ťa, aby sme aj my dosiahli stonásobne toľko v tomto
živote a nekonečne viac v budúcom.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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